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 Ata nº 39/10 – CMC – 39ª Sessão Ordinária - 06/12/10

                  Ata da 39ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,  iniciada  às
18h30min do seis de dezembro de dois mil e dez, sob a presidência do vereador
Luiz Carlos de Souza Pinto e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Valdomiro  Corá, vice-presidente,  e a vereadora Uriety  Prado  Dorofê,
2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a
mesma considerada aprovada. Leitura do Expediente Recebido. Ofício N.
772/GP/PGM - Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;
183.726,65 – SEMFAZ,  SEMAD;  Of ício N. 773/GP/PGM - Encaminha Projeto de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento
vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal  – R$ 227.500,00  FMS; Ofício N. 774/GP/PGM  -
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de Cacoal  – Francesco  Vialetto,  Prefeito  Municipal,  - R$ 82.000,00
SAAE; Ofício N. 780/GP/PGM  - Encaminha  Projeto  de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal – Francesco Vialetto,  Prefeito
Municipal – R$ 1.773.200,00 FMS; Of ício N.  785/GP/PGM - Encaminha Projeto
de Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal –
Francesco Vialetto, Prefeito Municipal  – R$ 118.355,80  – SEMED; Ofício N.
788/GP/PGM - Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei N. 2.016/PMC/2006 –
Dispõe sobre o desenvolvimento urbano no município de Cacoal, institui o Plano
Diretor do Município de Cacoal e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;  Ofício N. 193/SEMTTRAN/10
– Em resposta à indicação N. 588/CMC/10 de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto, referente a placas de sinalização e advertência na praça municipal
– Secretaria Municipal  de Transportes  e Trânsito – Gerson  Antonio  Sapper,
Secretário Municipal; Decisão N. 241/2010 – Referente à Projeção de Receita do
Município de Cacoal – Exercício de 2011, processo N. 3411/2010  Pleno –
Tribunal de Contas do Estado de Rondônia, Secretaria Geral das Sessões,
Secretaria do Pleno – José Euler Potyguara Pereira de Mello, Conselheiro
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Relator, José Gomes de Melo, Conselheiro Presidente, Érika Patrícia Saldanha de
Oliveira, Procuradora  Geral  do M.P. junto  ao TCE-RO;  Ofício N. 284/2010-1.ª
PJC – Solicitação de Providências quanto a reclamação de moradores  da
Avenida Primavera, Bairro Vista Alegre, sobre a pavimentação asfáltica acima do
nível das residências – Ministério Público do Estado de Rondônia – 1ª
Promotoria de Justi ça de Cacoal  - Éverson Antonio  Pini,  Promotor  de Justi ça;
Ofício N. 764/GAB/2010  – Encaminha anexos do Relatório Resumido da
Execução Orçamentária referente ao 5º bimestre do exercício de 2010 –
Gabinete do Prefeito – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; Correspondências
da Câmara dos Deputados, Orçamento da União, Execução Orçamentária,
Orçamento Fiscal e Seguridade Social – Referente a Recursos do Orçamento da
União empenhados  ao Município de Cacoal  – Remetente:  Comiss ão Mista de
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização;Ofícios Circulares
Externos/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/ N. 30 e 31 – Comunicam transferência de
recursos destinados a manutenção dos Serviços de Ação Continuada –
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome – Secretaria Nacional
de Assist ência Social  - Antonio  José Gonçalves Henrique,  Diretor  Executivo  –
Respondendo Fundo Nacional de Assistência Social; Comunicados N. CM145514,
CM145515, CM145516,  CM145517,  CM162548,  CM162549,  CM162550/2010  -
Informações sobre liberação de recursos  financeiros  destinados  a garantir  a
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação –
Ministério da Educação, Fundo Nacional  de Desenvolvimento  da Educação -
Daniel Silva Balaban, Presidente do FNDE; Telegramas  N. ref. 1150315  e
1156157/MS/SE/FNS. As Prestações de Contas dos Fundos Municipais da
Infância e Adolesc ência; dos Direitos  da Mulher;  de Desenvolvimento Rural  e
Reforma Agrária; de Segurança; de Habitação e Interesse Social; e Assistência
Social referentes ao mês de Outubro de 2010, bem como a Prestação de Contas
da Prefeitura  Municipal  de Cacoal  referente  ao mês de Outubro  de 2010, são
encaminhadas para a Comissão Permanente  de Finanças e Or çamentos desta
Casa. As  Indica ções N. 648/CMC/2010,  649/CMC/2010 do Vereador  Fernando
Minervino de Farias; 650/CMC/2010, 651/CMC/2010, 652/CMC/2010,
653/CMC/2010, 654/CMC/2010  da Vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes; 655/CMC/2010,  656/CMC/2010,  657/CMC/2010,  658/CMC/2010  do
Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto; 659/CMC/2010,  660/CMC/2010  do
Vereador Valdomiro  Corá; 661/CMC/2010  do Vereador Paulo Cezar Pupo
Castro; 662/CMC/2010,  663/CMC/2010,  664/CMC/2010,  665/CMC/2010  do
Vereador Euzébio Scherrer Brizon; 666/CMC/2010 e 667/CMC/2010 do vereador
Antonio Fernandes de Assis,  são lidas, acatadas e serão encaminhadas  ao
Executivo Municipal. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto em referência
ao Ofício n° 284/2010-1ª PJC – Minist ério Público, em relação ao asfalto do
Bairro Vista Alegre, nomeia os vereadores Maria da Penha de Souza Menezes -
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PMDB, Antonio Masioli - PT e Antonio Fernandes de Assis - PTN, para compor
Comissão para averiguar  os fatos. A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper  do
Prado em Questão de Ordem  requer verbalmente  a supressão de um dos
Expedientes desta sessão, em razão de haver  13 (treze) projetos  de leis para
deliberação na Ordem  do Dia, o que colocado  à disposi ção do Plenário foi
aprovado por unanimidade, e sendo assim haverá apenas um Expediente com
direito à apartes. Pequeno Expediente. O vereador Antonio Fernandes de Assis,
PTN, pede que ofício seja enviado  ao novo  presidente  da ARCA  – Associação
Rural de Cacoal, Sr. Nelson Mangueira, desejando-lhe sucesso nesta
empreitada. Pede que ofício seja enviado  ao prefeito municipal  elogiando  o
trabalho que está sendo feito,  bloqueteamento,  na Rua José de Alencar,  haja
vista ainda a geração de empregos, pois no local tem mais de quarenta famílias
exercendo trabalho,  porém quer  cobrar  do senhor prefeito a acessibilidade, já
que os moradores  estão fazendo  as calçadas nesta rua exatamente  como  no
passado, altas, baixas, e não deixando a metragem necessária para as pessoas
caminharem, e a administração tem conversar com as famílias para que façam
calçadas-cidadã, dando mais acessibilidade  às pessoas.  Fala que esteve esta
semana com uma grande amiga, Dª Luzia, e seu esposo, Sr. Domingos Seschin,
da Linha 10, e ainda o Sr. Francisco de Almeida, sendo que este e a Dª Luzia
tem feito um trabalho grande em prol do Hospital  do Câncer de Barretos,
inclusive tendo feito tratamentos  naquele  local.  Fala que recebeu  pastas com
informações sobre  o hospital  e lá tem mil  e oitenta  cinco  atendimentos  para
oitenta e sete pacientes de Cacoal, um número expressivo de atendimentos, e
encaminhou indicação ao prefeito para que faça uma parceria de convênio para
dar uma parcela de contribuição para  este trabalho do Hospital  do Câncer de
Barretos e acima de tudo as pessoas que necessitam deste benefício no
município de Cacoal. Diz que passará às mãos do prefeito todos os papéis que
recebeu, minutas de projetos,  de solicitações da própria instituição para a
prefeitura analisar. Destaca projetos que serão deliberados nesta noite, como o
do Regime Jurídico do Servidor  Municipal,  e o projeto de lei foi estudado
também pelos servidores, acredita que não ficou à perfeição, mas ficou aquilo
que o município discutiu com os servidores. Diz ainda sobre o Plano de Cargos
do Magistério que também será votado hoje, beneficiando  os servidores  da
área. Destaca o projeto de lei em relação a financiamento de caixas d’água de
até mil  litros  com prazo  de até doze meses para pagar, e isso é de grande
importância para a população mais carente do município, e tem o seu apoio. A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, esclarece que na próxima
semana  haverá a última sessão deste ano, mas o que o munic ípio necessitar
esta Casa estará à disposição, independente de recesso parlamentar, e informa
ainda que o Poder Executivo que sempre que foi preciso esta Casa se reuniu de
forma extraordin ária, sem remunera ção, para votar projetos  de interesse  da
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comunidade. Diz que já contraiu a dengue este ano, já está melhor, mas está
preocupada, pois de acordo com estudos, Cacoal terá uma epidemia da doença
este ano, e salienta que a comunidade é a principal ferramenta para combater
esta doença no município, cada um tem que ter a consciência de limpar quintais
e sensibilizar  as pessoas no sentido de combater o mosquito  da dengue.
Comenta sobre sua indicação que pede a recuperação de uma ponte na Linha
08, Cinturão Verde,  que está com as cabeceiras sem condições de caminhões
passarem, e este setor é um grande  produtor  de hortifrutigranjeiros,  e pede
que ofício neste sentido  seja enviado  ao Secretário Municipal  de Obras.  Pede
ainda a reabertura de uma vala no loteamento no loteamento do Bairro Santo
Antonio, pois as águas estão se acumulando e pode virar um foco de
proliferação do mosquito da dengue. Fala sobre o projeto de lei  que nomina as
ruas do Bairro Jardim Pichek, salientando que esta Casa sempre teve a
preocupação de valorizar homens e mulheres que contribuíram para o
desenvolvimento do munic ípio de Cacoal,  pioneiros,  que de forma  simples  e
significativa, que acreditaram nesta terra e fizeram a diferença, fazendo parte
dos momentos decisivos na construção do munic ípio, sendo que neste projeto
de lei serão homenageados  o Padre Fiovo Camaioni, soldado Raimundo
Faustino Albuquerque, além de outros como Evandra Góis, Prof. Geralda Simão,
Leonório Perdoncini,  Ana  Josefa  Rodrigues,  Antonio  Negreiros,  Pedro  José de
Brito, Maria Noeme de Oliveira, Regina Buralli, que também prestaram grandes
serviços ao município. Haverá ainda mais seis loteamentos e será feito questão
de homenagear também os demais pioneiros deste município, um
reconhecimento mínimo do poder público. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro,
PV, comenta sobre as pessoas homenageadas e citadas pela vereadora Lourdes
Kemper, e diz que as homenagens  teriam que ser prestadas ás pessoas
enquanto estivessem vivas, mas a lei diz que só pode der homenageada depois
de mortos, e cita uma pessoa que sempre esteve de seu lado, sua amiga Edna
Borba, a qual faz muita falta em nosso meio e que sempre ajudou na captação
de recursos  para enviar  para a casa de apoio em Barretos. Diz  sobre as ruas
que estão sendo asfaltadas e que não tem bueiros, e assim quando chegam as
chuvas as casas ficam todas alagadas,  sendo que tem cidadãos que acham
melhor quando não tinha asfalto, pois com asfalto as suas casas ficam
alagadas, assim pede que ofício seja enviado ao Secretário Municipal de Obras
solicitando que quando do asfaltamento seja feito estudo minucioso  com
relação a altura das ruas e das casas, para evitar este transtorno. O vereador
Antonio Masioli, PT,  pede que ofício seja enviado parabenizando ao Sr. Nelson
Mangueira e toda sua equipe pela eleição como presidente da ARCA –
Associação Rural de Cacoal, para o mandato 2011/2012. Convida a todos para
audiência pública que ocorrerá nesta Casa amanhã a noite, às 19h30min, com
relação a unificação dos hospitais municipais, sendo que tem várias
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divergências, gente falando de coisas que nem conhecem com relação ao
projeto, assim a necessidade da presença de todos para acompanhar a
apresentação do poder público com relação a este assunto. Acha que a saúde
pública é um assunto que interessa a todos da comunidade e é necessário agir
em favor de uma saúde pública com qualidade  em Cacoal.  Comenta  sobre
acidente em Cacoal  na estrada  entre Porto  Velho e Cacoal,  na quarta-feira,  e
estava com sua mãe, irmã e sobrinho no carro,  quando  colidiu na traseira de
uma carreta para na beira da estrada,  não conseguiu  frear, mas não houve
vítimas, a não ser material, o carro, e salienta que conversas foram espalhadas,
dizendo que ele tinha capotado o veículo e que estaria nas últimas, o que quer
dizer um estado de saúde bastante complicado, o que todos podem ver, não é
verdade, a não ser o nariz que machucou  e está costurado.  Diz que está
bastante feliz por ter sido aprovado no curso de Direito no vestibular da UNESC
e com uma colocação bastante significativa, trigésimo primeiro lugar. Diz sobre
sua Indicação de n° 281/10, de maio deste ano, e que depois de tanto tempo o
Executivo encaminhou  projeto de lei concedendo financiamento  de caixas
d’água para a população carente, através do SAAE, e salienta que o
financiamento é importante, pois tem pessoas que ainda não tem esse
reservatório para água, e o parcelamento pode ser pago em até doze
prestações, depois  da sanção da lei,  e salienta que esta lei  melhor divulgada,
pois a considera de grande benefício para a população de Cacoal. A vereadora
Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, parabeniza a FACIMED na pessoa da
diretora Kátia Cristina  Sálvio, pois  o curso  de odontologia  foi  classificado pelo
MEC como um dos melhores da região norte, motivo de alegria, pois estão se
formando bons profissionais, e dos vinte cursos de odontologia da região norte,
cinco foram aprovados e entre estes o da FACIMED com a média 4. Parabeniza
a SEMTTRAN que nestes últimos dias tem feito trabalho importante com relação
ao trânsito na cidade, e sabe o número de vítimas de acidentes de trânsito nos
últimos meses, e as blitz educativas, ajudam a diminuir o número de acidentes
no munic ípio. Diz  que hoje  tem treze projetos de leis para deliberação, e tem
projetos importantes, como o Plano de Carreiras dos Servidores da Educação do
Município, e acredita que com a melhoria  dos salários e das condições de
trabalho, muitas coisas serão corrigidas. Agradece aos companheiros
vereadores a denominação de ruas e avenidas, inclusive, colocando o nome de
sua irmã Geralda Simão, em uma das ruas, que faleceu há um ano, e a família
fica satisfeita com esta homenagem.  Solicita que seja mudado  o nome do
Centro de Saúde Cristo  Rei, o qual teve por muitos  anos uma pessoa  como
gerente, que ali  dedicou sua vida,  e faleceu de câncer de mama, Srª Elide, e
gostaria que o centro de saúde tenha o nome desta pessoa. E pede ainda que
ofício seja enviado para o Sr. Prefeito solicitando que a próxima escola
municipal leve o nome  da Professora  Emília Núbia, pioneira,  pessoa  de fibra,
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que sempre dedicou sua vida à educação neste município, e que merece ter seu
nome em uma escola. Diz ainda sobre o projeto  de lei que dispõe sobre o
financiamento de caixas d’água, importante, e que irá ajudar as pessoas mais
carentes, com baixa renda,  um  projeto  de iniciativa do Poder  Executivo,  mas
com apoio dos vereadores. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, diz sobre
sua indicação que pede a recuperação de algumas ruas do Bairro Industrial, a
pedido da comunidade,  pois as mesmas  estão em péssimo estado.  Comenta
sobre sua indicação que pede a limpeza do Igarapé Salgadinho,  o qual
atravessa três bairros,  Teixeir ão, Village  do Sol e Saúde e deságua no Rio
Pirarara; e ainda sobre sua indicação que pede a recuperação de algumas ruas
do distrito  do Riozinho  e ainda que o Executivo  envie  retroescavadeiras, pois
naquela localidade  tem muitos bueiros entupidos,  devido estar chegando a
época de chuvas; e também sobre sua indicação que pede a colocação de
asfalto na Avenida  Amazonas,  a partir  da Rua marechal  Deodoro  da Fonseca
até a Rua Vinicius de Morais, pois é a única avenida do Jardim Clodoaldo que
ficou com trecho sem pavimentação. Que ofício seja enviado parabenizando a
parceria entre as secretarias  de Meio Ambiente  e de Agricultura  pelo servi ço
feito no carreador da Linha 06, Lote 80, sítio do Sr. Mário ‘Berranteiro’, sendo
que beneficia ainda vários parceleiros. O vereador Valdomiro Corá, PV,  espera
que em 2011 o prefeito ajude mais a Guarda Mirim de Cacoal. Diz estar muito
chateado e revoltado, pois o SAAE está cobrando multa de um salário mínimo,
pois uma pessoa que teve sua água cortada teve uma multa de quinhentos e
dez reais, mais cento e treze reais de juros, e gostaria que o prefeito mandasse
projeto de lei a esta Casa para mudar, pois isso não pode acontecer em Cacoal.
Pois a pessoa  liga a água por  conta e leva multa  de um  salário mínimo, e a
maioria das pessoas ganha um salário mínimo, aí vai ter que passar fome para
pagar a multa. Se admira que os vereadores da época tenham aprovado esse
valor de multa,  pois  é muito  errado.  Que  ofício seja enviado  para o prefeito,
com relação aos guardas de trânsito de Cacoal, pois primeiro o prefeito tem que
fazer estacionamentos para os carros, e se não tem estacionamento, o prefeito
não se preocupa em fazer, entoa pode se preocupar em multar a população da
cidade, e que o prefeito deve se lembrar dos vinte e cinco mil votos que obteve
em Cacoal, votos das pessoas mais simples, mais humildes. Comenta sobre os
boatos que corre  na cidade sobre a venda  da Unidade Mista de Cacoal e que
quer falar para a população que não precisa se preocupar,  é conversa de
pessoa que não tem o que fazer, de querer vender um patrimônio do município,
até porque do mandato passado ficou quase dois milhões de reais para
construir no Hospital Materno Infantil e o dinheiro voltou para Brasília porque o
prefeito não teve capacidade  de fazer o hospital  e agora  estão pensando em
vender a Unidade Mista de Cacoal, mas primeiro tem que por a casa em ordem,
e salienta que tem medo de vender bens do município, pois de repente o
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dinheiro não se sabe para onde  vai.  Em seguida diz:  “Porque aqui  tem umas
empresas no município de Cacoal, ganhando dinheiro, que não ‘é’ de Cacoal, eu
tenho documento  que comprova  que empresas  de outras cidades que vem
aqui. Aqui eu estava até analisando,  se o prefeito hoje quiser construir  o
hospital Materno Infantil tem como ele fazer, ‘de grão em grão a galinha enche
o papo’, de grão em grão ele começa a fazer aquele hospital, que jeito? Não fez
o São Daniel Comboni,  quase está pronto, com um real e real, é só ele
economizar com aluguel, que o município paga muito aluguel aqui,
principalmente na área de saúde. Quantas  secretarias  aí pagando  aluguel,  aí
tem também como economizar, tem os dois caminhões que fazem coleta de lixo
no município de Cacoal, também tem como economizar no aterro sanitário, que
estão pagando  mais de cem mil  reais, aí tem como  economizar  na folha de
pagamento dos portariados do município que está em torno de quatrocentos e
sessenta mil reais. Se o prefeito pegar tudo isso que ele está pagando  no
município de Cacoal,  reduzir  em trinta por  cento,  ele vai economizar  mais  de
duzentos mil  reais por  mês, então não precisa vender  nada.  A  gente tem até
medo quando  vê falar em vender,  de repente  pode  ser interesse de pessoas
que apoiou o prefeito em época de eleição e está lá conversando  com o
prefeito: “Vamos vender, vamos vender”; porque eles tem interesse de
comprar, comprar para aproveitar do município de Cacoal.” Diz ainda que como
pioneiro desta cidade, lembrou que quando criança, vendedor ambulante, teve
o privil égio de conhecer  o policial  Raimundo  Faustino  Albuquerque,  em 1974,
realmente tinha poucos policiais  em Cacoal, e o policial era querido pela
população; e também a esposa do Sr. Valter, e essas homenagens aos
pioneiros de Cacoal são muito boas, e que parentes de pioneiros  devem
procurar os vereadores para que possam homenagear  pessoas que foram
queridas nesta cidade. Diz ainda de projeto que vem beneficiar os servidores do
município bem como desta Casa, pois  quando  as pessoas ganham mais,  mais
animadas eles ficam,  e salienta  que no que depender  de sua pessoa  podem
contar com ele, e deseja um Feliz Natal e ótimo Ano Novo. A vereadora Uriety
do Prado Dorofê, PMDB, agradece ao Secretário Municipal de Obras pela
operação tapa-buracos atendendo indicação de sua autoria. Diz que o
Secretário Municipal  de Meio Ambiente  informou  que amanh ã será iniciada  a
limpeza do Rio Pirarara, e diz isso aos moradores próximos ao rio, pois quando
de chuvas as casas, comércios próximos ao rio ficam alagados. Diz ainda com
relação as homenagens aos pioneiros, e salienta que muitos serão
homenageados, pessoas que muito ajudaram no desenvolvimento  deste
município. O vereador Fernando Minervino de Farias, PTB, pede que ofício seja
enviado a PSV parabenizando pela quinta edição ‘PSV na Praça’, a qual não vê
somente o lado comercial, mas também o lado social. E que ofício seja enviado
à Rondônia Veículos parabenizando pelos dez anos de Cacoal, pelo sucesso no
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setor de semi-novos de automóveis. Comenta sobre sua indicação que pede o
manilhamento da Rua Antonio  Avelino  dos Santos  e sobre  sua indicação que
pede o patrolamento e cascalhamento desta mesma rua,  que fica próxima ao
Anel Viário, junto ao CTG. Parabeniza  ao SAAE  por atender projeto  de lei
indicativo, de sua autoria, para financiamento de caixas d’água para pessoas de
baixa renda, sendo que o Executivo  encaminhou  projeto  de lei, o qual hoje
estará entrando para deliberação na Ordem do Dia, e que ofício neste sentido
seja enviado ao SAAE. Diz sobre o Requerimento n° 78/10, de 13/10/10, de sua
autoria, que pede esclarecimentos  por parte do Executivo  com relação aos
recursos financeiros,  pois  quer saber quais  os imóveis alugados  por parte da
administração pública, e menciona alguns imóveis alugados por parte do
Executivo, tais como:  Contrato,  10/2010,  Setor Administrativo  da Saúde, no
valor de R$ 2.800,00 (dois  mil  e oitocentos reais), total  no ano R$ 33.000,00
(trinta e três mil  reais);  Contrato  08/2009  – Centro  Estratégico da Saúde da
Família, valor  mensal  R$ 900,00 (novecentos reais), anual,  R$ 10.800,00 (dez
mil e oitocentos  reais); Contrato  – Saúde da Família, R$ 700,00  (setecentos
reais); Contrato  15/2009 – Centro  da Saúde da Família, R$ 1.000,00 (um mil
reais); Contrato – Vigilância Sanitária, R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais);
Contrato 01/2008, Zoonoses, R$ 1.000,00 ( um mil reais); Contrato – CEREST –
R$ 1.000,00 (um mil reais); e cita ainda outros do Setor da Saúde, e também
da SEMTTRAN, Assistência Social, e salienta que por esse motivo é que faltam
remédios e a população tem que saber onde a administração aplica os recursos,
pois no total só de aluguel  serão cerca de duzentos  e vinte mil  reais gastos
somente em um ano. Diz que quer conhecer a proposta para venda do prédio
da Unidade  Mista para  poder  emitir  sua opinião. Pede que ofício seja enviado
ao prefeito, pois o mesmo como católico, padre, poderia conversar, e as igrejas
que alugam, talvez anexos, cedam gratuitamente os prédios, casos das igrejas
São Cristovão, Bairro  Vista  Alegre,  e Nossa Senhora  do Carmo,  no distrito  do
Riozinho. Acha  que neste momento  não se deveria  gastar  tanto com aluguel.
Em aparte a vereadora Lourdes  Kemper fala que onde  funciona o PETI  é um
convênio federal que já vinha sendo praticado na administração anterior,
segundo informa ções que tem. Continuando,  o vereador  Fernando  diz que o
recurso poderiam  ser aplicados  em outras  coisas,  e diz que a popula ção tem
que saber sobre esse dinheiro que está sendo gasto em aluguéis. Em seguida o
vereador Luiz  Carlos de Souza passa a presidência da sessão para o vereador
Paulo Cezar Pupo Castro, 1° Secretário e ocupa a tribuna onde diz das
homenagens que serão prestadas nesta Casa através da aprovação de projetos
de leis nominando ruas de loteamentos, com nomes de vários pioneiros, sendo
que os vereadores, de forma salutar,  conduziram a apresentação de nomes a
serem homenageados.  Diz ainda que será votado  hoje  o regime  jurídico dos
servidores e o projeto de lei da Educação, e também dos servidores desta Casa
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de Leis. Com relação a saúde diz que há uma confusão de idéias, por parte do
Executivo, pois estão tratando de coisas distintas, uma é a unificação de
hospitais, do Materno Infantil e Unidade Mista, que tem que ser deliberado pelo
Conselho Municipal de Saúde e pela equipe técnica do município, e outra coisa
é a desafetação de imóvel, que tem que passar pela Câmara, e salienta que é
importante a participa ção popular  e a discuss ão para que o Executivo  possa
tomar decisão, tem se que ouvir e ver o projeto do Executivo para que possam
opinar, está propenso  a ouvir, pois é no campo das idéias que as coisas
nascem. Quer saber quais as mudanças a serem propostas e aí esta Casa tem
que analisar  e avaliar.  Espera  que a audiência pública seja produtiva,  com a
comunidade travando diálogo, é salutar e de fundamental importância. Entende
que também esta Casa pode fazer audiências públicas, quantas necessárias,
para se chegar a uma conclusão, principalmente  se tratando de próprios
públicos, através de leis específicas, sendo que o valor não pode ser abaixo de
mercado, e com destinação específica de recursos. A discussão está apenas se
iniciando, e acredita que uma unificação de hospitais se faz com menos de dois
anos, é imposs ível, mas é preciso discutir o assunto com responsabilidade,
ouvindo a comunidade. Diz que os vereadores também, mesmo representantes
legais do povo, tem que ouvir a comunidade para formar juízo de valores, e é
importante a presença da comunidade,  da parte técnica da prefeitura  para
explicações, dos vereadores na audiência pública a ser realizada amanhã.
Informa que a Audiência Pública será conduzida  pelo Executivo, não pelo
Legislativo, e quer  que os edis  entendam isso, que a audiência foi  convocada
pelo Executivo, e espera que a comunidade, o posicionamento desta Casa e de
cada cidadão seja respeitado.  Logo após volta a assumir  a presidência da
sessão. Ordem do Dia. Todos os vereadores estão presentes. O Requerimento
n° 97/10-CMC do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto,  que de acordo com os
Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento  Interno desta Casa de Leis, pede
Regime de Urg ência Simples  para inclusão e deliberação dos  Projetos  de Leis
n°s 83/10,  84/10,  202/10  e 203/10,de  autoria do Poder Legislativo  e n°s
185/10, 186/10,  196/10,  197/10,  204/10,  250/10,  206/10,  207/10  e 210/10,
todos de autoria  do Poder  Executivo,  é lido, colocado em votação e aprovado
por unanimidade. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado em Questão
de Ordem requer verbalmente que sejam lidas somente as súmulas e pareceres
dos projetos  de leis constantes do Requerimento  n° 97/10-CMC,  haja vista
terem sido os mesmos já amplamente discutidos nas Comissões Permanentes, o
que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Em
seguida é o Projeto de Lei n° 83/10 – “Denomina as vias públicas localizadas no
loteamento Europa e dá outras providências”, colocado em pauta. O Parecer da
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, é lido
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O
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Projeto de Lei n° 83/10  é colocado  em discuss ão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade. Também o Projeto de Lei n° 84/10 – “Denomina as
vias públicas localizadas  no Loteamento  Pichek e dá outras provid ências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justi ça e Redação Final  e de Honrarias,  favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto
de Lei n° 84/10 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. Ainda o Projeto de Lei n° 185/10 – “Dispõe sobre o Regime
Jurídico Estatutário dos Servidores  Públicos Municipais  de Cacoal  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões
Permanentes de Legisla ção, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamentos,
favorável, é lido,  colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 185/10 é colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente Luiz Carlos de
Souza Pinto  em Questão de Ordem requer  a inversão da pauta da Ordem do
Dia colocando o Projeto de Lei n° 186/10 – “Dispõe sobre o Plano de  Cargos,
Carreiras e Remuneração dos Servidores do Sistema de Ensino Público
Municipal de Cacoal e dá outras providências”, próximo do ordenamento, para
ser votado no final da sessão, haja vista a proposta de emendas colocadas por
todos os vereadores, o que colocado à disposição do Plenário foi aprovada por
unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 196/10 – Dispõe sobre a baixa
de bens móveis do Poder  Executivo  e dá outras provid ências”, colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamentos,
favorável, é lido,  colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 196/10 é colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade.  A seguir é o Projeto de Lei n°
197/10 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o Regime de
Suprimentos de Fundos e dá outras providências”, colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamentos, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 197/10 é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado por unanimidade. Também o Projeto de Lei n° 202/10
– “Altera a Tabela de Vencimento prevista no Anexo V, da Lei n° 1950/PMC/06,
alterada pelas Leis n°s 2493/PMC/2009  e 2581/PMC/2010  e dá outras
providências”. O Parecer  Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamentos, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 202/10 é colocado em
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discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. Continuando, é
o Projeto  de Lei n° 203/10  – “Altera a Lei n° 2581/PMC/2010  e acrescenta
dispositivos na Lei n° 1951/PMC/2006 e dá outras providências”, colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamentos,
favorável, é lido,  colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 203/10 é colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado  por unanimidade.  Tamb ém o Projeto  de Lei nº
204/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento
vigente e dá outras  providências.”, é colocado em pauta.  O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto  de Lei n° 204/10 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. A seguir é
o Projeto de Lei nº 205/10  - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente  e dá outras  providências.”, é colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido,  colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 205/10 é colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado  por unanimidade.   Ainda  o Projeto  de Lei nº
206/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento
vigente e dá outras  providências.”, é colocado em pauta.  O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto  de Lei n° 206/10 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade. Também o
Projeto de Lei n° 207/10 – “Dispõe sobre a concessão de Abono de Excedente
do FUNDEB aos professores  municipais  efetivos do quadro de Pessoal do
Município de Cacoal e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justi ça e Redação Final;
de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e Orçamento, favorável,
é lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 207/10 é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por unanimidade.  Em seguida  é o Projeto  de Lei n°
210/10 – “Dispõe sobre  financiamento  de caixas d’água pelo SAAE  – servi ço
autônomo de Água e Esgoto e dá outras providências”, colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras  e Servi ços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 210/10 é colocado em discussão e logo após
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em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza
Pinto suspende a sessão por 10 (dez) minutos para que os vereadores
membros das Comissões Permanentes se reúnam e deliberem sobre  as
Propostas de Emendas ao Projeto de Lei n.° 186/10 – “Dispõe sobre o Plano de
Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores do Sistema de Ensino Público
Municipal de Cacoal e dá outras providências”. Após o tempo estipulado  é
reaberta a sessão e o Projeto  de Lei n° 186/10  - “Dispõe sobre  o Plano  de
Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores do Sistema de Ensino Público
Municipal de Cacoal e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justi ça e Redação Final;
de Educação, Saúde e Assist ência Social;  de Obras  e Servi ços Públicos; e de
Finanças e Orçamentos, ao Projeto de Lei n° 186/10, bem como à Proposta de
Emenda encaminhada pelo Executivo Municipal através do Ofício 737/GP/PGM,
de 16/11/2010,  é lido, esclarecendo serem pela Rejeição da Proposta de
Emenda, e favorável a aprovação do Projeto de Lei em seu teor original, o que
colocado em discussão e logo após em votação foi aprovado por unanimidade.
Assim o Projeto  de Lei N° 186/10 foi colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por  unanimidade  com seu teor original,  sem emendas.  O
Sr. Presidente  Luiz Carlos  de Souza Pinto após verificar  nada mais haver a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 21h30min,
mandando que se lavrasse  esta ata, que vai, após lida e discutida,  assinada
pelos membros da Mesa Diretiva.///////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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